Bellevaux 2021
Réunis en « conclave » malgré la covid le 3 avril 2021, les 7 membres présents (sur 12) du conseil d’administration m’ont reconduit à la présidence des 4 AB.
Céline Todescini est également réinstallée dans sa fonction de secrétaire avec Evelyne Chevassut comme nouvelle suppléante.
Jérôme Cart souhaitant laisser sa place de trésorier, c’est Patrick Cardot qui hérite du rôle de « grand argentier ». Sa suppléante sera Sandrine Noël. 
Nous avons réaffirmé ce que nous avions défini lors de l’AG du mois d’août 2020 : « Valorisation du patrimoine, animations culturelles et artistiques sur le territoire de la Vallée de l’Ognon, dans un rayon de 40 km autour de Bellevaux ».
Sur les 7 membres réunis, 6 ont souhaité proposé une animation sur le site de Bellevaux au cours de l’été 2021.
Une nouvelle réunion a eu lieu le 24 avril 2021 pour définir le programme complet puis une autre le 10 mai pour étoffer l’équipe. 
Nous proposons donc à ceux et celles qui le souhaitent parmi vous, de rejoindre les organisateurs des 4 AB pour cette journée du 22 août 2021, à Bellevaux :
· Marché artisanal d’une soixantaine de participants sur le secteur ouest du château (vers le cloître) sous la responsabilité de Béatrice Valroff et d’Evelyne Chevassut.
· Vide-grenier d’une soixantaine d’exposants sur le secteur Est du château (devant la façade) sous la houlette de Sandrine Noël et Océane Laroche. 
· Espace détente-loisirs (20 exposants de massage, sophrologie, relaxation…) le long du bois, sous la manipulation de Nathalie Gonsalvès et Emilie Rehn.
· Buvette devant le château, au Nord sous la « pression » de Dominique Peyreton et Didier Rollet.
· 3 food-trucks dispersés sur le site qui seront chargés de nourrir les 40 bénévoles.
· 1 table « gaufres » tenu par Irène et Alain Costille de Courboux.
· Un stand « poneys » équipé par Céline de Rigney et remisé vers le canal des moines.
· Un éventuel manège pour les enfants installé proche de la buvette.
· 2 parkings en périphérie avec le concours d’Etienne Faure et JJ Noël (ou un autre si volontaire).
Nous souhaitons une animation avec entrées gratuites dont les seuls bénéfices proviendront des redevances des exposants (15€ pour 4 m = 1200 €) + la recette de la buvette + recettes 1 gaufre sur 3. Ces bénéfices seront en partie reversés à Félix et Rodolphe Ackerman pour la rénovation du porche ou d’une autre partie du château.  
Bien évidemment nous nous réservons la possibilité d’annuler si la météo nous est défavorable mais nous sommes relativement à l’abri car sous la protection de St Pierre de Tarentaise ! 
Les chefs d’équipe sont chargés de contacter les bénévoles dont ils ont besoin pour assumer leurs missions. Des réunions régulières permettent de faire le point, sur place ou à la mairie de Cirey. Avec l’office du tourisme du Pays (Lucie), j’ai engagé des « pourparlers » pour créer une affiche et des flyers. Avec Dominique, nous allons prochainement nous « sacrifier » pour rencontrer le brasseur Vernet de Voray. Sandrine a déjà réservé 2 Food-trucks. Nous recherchons encore un manège ou, pourquoi pas, un musicien de rue pour animer ce joyeux capharnaüm ! 
Prochain rendez-vous pour un point : SAMEDI 22 mai (9h30) à la salle Besson (mairie Cirey).
         Bien amicalement.     
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